

राजस्थान सरकार
जिला सूचना एवं जन सम्पर्क कार्यालय, जैसलमेर

फोन/फेक्स : 02992-252377

ई-मेल : pro252377@gmail.com Web Site :www.dipr.rajasthan.gov.in

प्रेसनोट
22.01. 2019

पंचायत समिति सम की बैठक जिला मुख्यालय पर आज
सभी संबंधित अधिकारीगण/कार्मिक समय पर उपस्थित हों

जैसलमेर ,22 जनवरी। जिले में पंचायत समिति सम की बैठक 23 जनवरी ,बुधवार को प्रातः 11 बजे कलेक्ट्रेट परिसर स्थित डी.आर.डी.ए. हॉल में जिला कलक्टर जैसलमेर नमित मेहता की अध्यक्षता में रखी गयी है।

विकास अधिकारी पंचायत समिति सम ,मु. जैसलमेर प्रमोद दवे ने इस संबंध में एक बैठक सूचना जारी कर बताया कि इस बैठक के दौरान जीपीडीपी कार्ययोजना , जी.आई.एस. कार्ययोजना व महानरेगा , प्रधानमंत्री आवास योजना ,महानरेगा में काम मांगों अभियान की समाक्षा ,विलम्बित भुगतान महानरेगा , कार्य पूर्णता महानरेगा ,स्थानीय विधायक योजना ,स्थानीय सांसद योजना ,सीमाक्षेत्र विकास कार्यक्रम इत्यादि महत्वपूर्ण बिन्दुओं पर विस्तार विचार-विमर्श किया जाएगा।

विकास अधिकारी दवे ने इस बैठक में सम्मिलित होने वाले संबंधित सभी विभागीय अधिकारियों/कार्मिकों से विशेष आग्रह किया गया है कि वे पूर्ण अपडेट प्रगति के साथ नियत समय पर अनिवार्य रूप से उपस्थित होना सुनिश्चित करावें।

—000—

रोजगार कार्यालय द्वारा प्लेसमेंट शिविर का आयोजन 28 से 30 जनवरी तक
शिक्षित बैरोजगार नवयुवक उठाए शिविर का पूरा-पूरा लाभ

जैसलमेर ,22 जनवरी। जिला रोजगार कार्यालय जैसलमेर और भारतीय सुरक्षा परिषद नई दिल्ली के संयुक्त तत्वावधान में भारत सरकार के पसारा एक्ट 2005 के तहत ग्रामीण व शहरी क्षेत्र के शिक्षित बैरोजगार नव युवकों को सुरक्षागार्ड व सुरक्षा सुपरवाइज के पद पर भर्ती को लेकर म्याजलार रोड़ जैसलमेर स्थित जिला रोजगार कार्यालय प्रथम तल ,यू.आई.टी.भवन में 28 जनवरी से 30 जनवरी ,2019 तक प्रातः 11 बजे से दोपहर 3 बजे तक आयोजित कैम्पस प्लेसमेंट शिविर में अभ्यर्थियों की भर्ती की जाएगी।

जिला रोजगार अधिकारी जैसलमेर श्रीमती सुरभि सदावत ने यह जानकारी देते हुए बताया कि जिला रोजगार अधिकारी स्वयं श्रीमती सदावत और एस.आई.एस.रीजनल ट्रेनिंग सेंटर उदयपुर के भर्ती अधिकारी महिपालसिंह द्वारा भर्ती स्थल पर उपस्थित रह कर सुरक्षा गार्ड तथा सुरक्षा सुपरवाइज (बी.ए.पास व न्यूनतम आयु 21 वर्ष) की भर्ती की जाएगी तथा इसके लिए भर्ती स्थल पर ही रजिस्ट्रेशन की कार्यवाही सुसम्पन्न की जाएगी।

उन्होंने बताया कि इस भर्ती में आशार्थी कक्षा दसवीं पास , लम्बाई 170 सेमी ,वजन 55 किलोग्राम और उसका सीना 80 से 85 सेमी तथा 20 से 35 वर्ष तक होनी चाहिए। इसके साथ ही शारीरिक रूप से वह पूर्णतया स्वस्थ होना चाहिए। चयनित आशार्थियों को सफलतापूर्वक प्रशिक्षण प्राप्त करने के उपरान्त 65 वर्ष की आयु तक स्थायी रोजगार प्रदान किया जाएगा। उल्लेखनीय है कि इसके लिए एस.आई.एस. रीजनल ट्रेनिंग सेंटर उदयपुर द्वारा भारत सरकार के ऐतिहासिक स्मारकों और प्रतिष्ठित औद्योगिक संस्थानों व मल्टीनेशनल क्षेत्र में उन्हें रोजगार प्रदान किया जाएगा।

जिला रोजगार अधिकारी ने ऐसे शिक्षित बैरोजगार ईच्छुक नवयुवक आशार्थियों से विशेष आग्रह किया गया है कि वे इस सुअवसर का अधिकाधिक लाभ उठाए।

—000—

राजस्व एवं उपनिवेशन अधिकारीगण की बैठक 29 जनवरी मंगलवार को

जैसलमेर ,22 जनवरी। जिले राजस्व एवं उपनिवेशन अधिकारियों की एक महत्वपूर्ण बैठक का आयोजन आगामी 29 जनवरी ,मंगलवार को दोपहर 12 बजे कलेक्ट्रेट सभागार में जिला कलक्टर नमित मेहता की अध्यक्षता में रखा गया है।

प्रभारी अधिकारी (राजस्व) एवं एडीएम वीरेन्द्र कुमार वर्मा ने बताया कि इस बैठक में भाग लेने वाले संबंधित सभी राजस्व एवं उपनिवेशन अधिकारियों को निर्देशित किया गया है कि वे अपडेट पूर्ण प्रगति विवरण के साथ ही नियत समय पर अनिवार्य रूप से बैठक में उपस्थित होना सुनिश्चित करावें।

—000—

**जिले में राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा सप्ताह (4 से 10 फरवरी तक) मनाया जाएगा
के संबंध में बैठक 28 जनवरी सोमवार को**

जैसलमेर ,22 जनवरी। जिले में जिला कलक्टर महोदय के निर्देशानुसार आयोजित 30 वां राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा सप्ताह कार्यक्रम आगामी 4 फरवरी से 10 फरवरी तक की अवधि के लिये मनाया जाएगा।

जिला परिवहन अधिकारी जैसलमेर नैनसिंह सौदा ने इस संबंध में यह जानकारी देते हुए बताया कि राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा सप्ताह के सफल आयोजन के लिए जिला मुख्यालय पर आयोजित किए जाने वाले विविध कार्यक्रमों के निर्धारण एवं तैयारियों को लेकर 28 जनवरी सोमवार को सुबह 11 बजे: कलेक्ट्रेट सभागार में जिला कलक्टर नमित मेहता की अध्यक्षता में एक बैठक आयोजित की जाएगी। उन्होंने इस बैठक में भाग लेने वाले अधिकारियों से अनुरोध किया गया है कि वे निश्चित समय पर आवश्यक रूप से बैठक में उपस्थित होना सुनिश्चित करावें।

---000---

मतदाता जागरूकता कार्यक्रम अन्तर्गत आमजन को ईवीएम एवं वीवीपीएटी मशीन की जानकारी देने हेतु निर्वाचन विभाग के निर्देशानुसार स्वीप मोबाईल वेन को जिला निर्वाचन अधिकारी नमित मेहता ने हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया।

जैसलमेर 22जनवरी। स्वीप मोबाईल वेन की जानकारी देते हुए सहायक नोडल स्वीप राजकुमार विश्नोई ने बताया कि निर्वाचन विभाग के निर्देशानुसार आगामी लोक सभा चुनाव को ध्यान में रखते हुए आम जन को ईवीएम एवं वीवीपीएटी मशीन की जानकारी देने तथा मतदाताओं को उसकी कार्यपद्धती तथा विश्वसनियता के परीक्षण हेतु स्वीप मोबाईल वेन का संचालन किया जा रहा है जो विधानसभा क्षेत्र में बूथ वार भ्रमण करते हुए बूथ स्तरीय ग्रामों में ईवीएम एवं वीवीपीएटी मशीन का प्रत्यक्ष प्रदर्शन करेगी व आम मतदाता अपने मत का डमी बलेट शीट के माध्यम से उपयोग कर



दिये गये मत को प्रत्यक्ष पर्ची में देखकर स्वयं द्वारा दिये गये मत का सत्यापन कर सकेंगे। निर्वाचन विभाग के इस उद्देश्य को ध्यान में रखते हुए जिले के दो विधानसभा क्षेत्र अनुसार दो स्वीप मोबाईल वेनो का आयोजन कर प्रशिक्षित कार्मिकों के दल द्वारा ईवीएम एवं वीवीपीएटी मशीन का प्रदर्शन प्रारम्भ किया गया है। स्वीप मोबाईल वेन निर्धारित रूट चार्ट अनुसार भ्रमण करते हुए ईवीएम एवं वीवीपीएटी के संबंध में लोगों को जागरूक करेगी तथा मशीन के संबंध में व्याप्त भ्रामक धारणाओं का निराकरण भी करेगी। कार्यक्रम अनुसार दिनांक 21 जनवरी को विधानसभा क्षेत्रों में भ्रमण हेतु तैयार स्वीप मोबाईल वेनो को कलक्टर परिसर से जिला निर्वाचन अधिकारी नमित मेहता ने हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया, मोबाईल वेन के शुभारम्भ अवसर पर मुख्य कार्यकारी अधिकारी जिला परिषद एवं स्वीप नोडल अधिकारी रामेश्वरलाल मीना, समाज कल्याण अधिकारी हिम्मतसिंह कविया, सहायक नोडल स्वीप राजकुमार विश्नोई एवं अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

जिला निर्वाचन अधिकारी मेहता ने समस्त बूथ लेवल अधिकारियों, सुपरवाइजर, विकास अधिकारी तथा उपखण्ड अधिकारियों को निर्देशित किया कि वह स्वीप मोबाईल वेन के प्रदर्शन के दौरान निर्धारित तिथि व स्थान पर आवश्यक व्यवस्था सुनिश्चित करें।

---000---

“ बेटी बचाओ –बेटी पढ़ाओ ” अभियान के संबंध में दिलायी गई शपथ विभिन्न विद्यालयों में निकाली गई रैलियाँ

जैसलमेर ,22 जनवरी। जिले में संचालित “ बेटी बचाओ –बेटी पढ़ाओ ”सप्ताह अभियान के अन्तर्गत दूसरे दिवस मंगलवार को नगर की विभिन्न शिक्षण संस्थानों उच्च माध्यमिक व माध्यमिक विद्यालयों की कुल 182 बालक-बालिकाओं , उनके शिक्षण संस्था प्रधानों और अध्यापकों को **बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ** की सामुहिक शपथ दिलाई गई तथा जिले की विभिन्न विद्यालय स्तर पर बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ थीम पर रैलियों का आयोजन किया गया।



उप निदेशक, महिला एवं बाल विकास विभाग जैसलमेर अशोक गोयल ने बताया कि जिला कलक्टर महोदय नमित मेहता के निर्देशानुसार इस कार्यक्रम के बेहतर संचालन व सफलतापूर्वक आयोजन के लिए यह शपथ रखी गई। उन्होंने बताया कि ली गयी शपथ में लिंग भेद और लिंग चयन न करने, लड़कियों का जन्म सुनिश्चित करने तथा उन्हें देश का सशक्त सुनागरिक बनाने, कन्या भ्रूण हत्या को कारगर तरीके से सामुहिक, सार्वजनिक तथा व्यक्तिगत रूप से जड़ मूल से समाप्त करने की मुहिम में सहयोग करने का संकल्प लिया गया।

---000---

राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस समारोह को लेकर अंतिम पूर्वाभ्यास गुरुवार , 24 जनवरी को

जैसलमेर ,22 जनवरी। आगामी राष्ट्रीय पर्व गणतंत्र दिवस समारोह के अवसर पर स्वर्ण नगरी जैसलमेर में जिला मुख्यालय पर आयोजित होने वाले कार्यक्रमों की कड़ी में परेड व्यायाम ,पिराडिस ,सांस्कृतिक समूह नृत्य के संबंध में **अंतिम पूर्वाभ्यास का आयोजन 24 जनवरी ,गुरुवार को प्रातः 9:00 बजे** स्थानीय शहीद पूनमसिंह स्टेडियम में रखा गया है।

अतिरिक्त जिला कलक्टर वीरेन्द्र कुमार वर्मा ने बताया कि अंतिम पूर्वाभ्यास के अवसर पर संबंधित विभागीय अधिकारीगण और समितियों के संयोजक तथा सदस्यगण को आवश्यक रूप से नियत समय पर उपस्थित रहने के लिए निर्देशित किया गया है। उन्होंने बताया कि इसके लिए 25 जनवरी शुक्रवार को जिला कलक्टर ,अतिरिक्त जिला कलक्टर एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक भी संयुक्त निरीक्षण करेंगे।

-----000-----